
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1149
van FREYA PERDAENS
datum: 21 april 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

R6 Sint-Katelijne-Waver  -  geluidsschermen (2)

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vragen nr. 1356 van 1 juni 2022 en nr. 159 van 27 
oktober 2022, die beide handelden over de geluidsschermen langs de N6 in Sint-
Katelijne-Waver.

Uit het laatste antwoord kon ik afleiden dat er tussen de 30 en 40 bezwaren werden 
ingediend tijdens het openbaar onderzoek. Die bezwaren leidden tot een intrekking van 
de omgevingsvergunning, zoals blijkt uit volgende passage uit het antwoord: “Bij de 
ingediende bezwaren waren er terechte en onterechte opmerkingen. Sommige konden 
aangepast worden met een wijzigingsverzoek, maar er waren ook enkele kritieke 
bemerkingen over de gemeentelijke rooilijnen, waarop geoordeeld werd dat het beter 
was om de omgevingsvergunning in te trekken, de opmerkingen terdege aan te pakken 
en aansluitend opnieuw in te dienen. Deze nieuwe indiening van de 
omgevingsvergunning zal medio november gebeuren. Deze actie heeft dus weldegelijk 
impact op de timing van het uitreiken van de vergunning. Het openbaar onderzoek zal 
immers opnieuw moeten gevoerd worden.”

We zijn nu enkele maanden verder en ik had graag een antwoord gekregen op volgende 
vragen.

1. Kan de minister een stand van zaken geven betreffende het nieuwe openbare 
onderzoek? Hoever staat het daarmee en welke impact heeft dit op het plaatsen van 
de geluidsschermen langs de R6 in Sint-Katelijne-Waver?

2. Kan de minister een timing geven voor de afwikkeling van de verschillende fases van 
dit dossier?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1149 van 21 april 2023
van FREYA PERDAENS

1. De omgevingsvergunningsaanvraag werd ingediend door het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) en is momenteel in behandeling tot het volledig en ontvankelijk 
verklaren van het dossier door het Departement Omgeving. Ten laatste 5 mei verwacht 
AWV hier een uitspraak over. Daarna kan het openbaar onderzoek hieromtrent 
opnieuw opstarten.

In verband met de geluidsschermen komen in het nieuwe dossier de lengtes van de 
schermen minimaal overeen met de maatregelen die naar voren komen uit het MER. 
Bovendien worden de gaten tussen de geluidsschermen opgevuld voor zover deze 
gaten kleiner zijn dan 100m.

2. De aanbesteding voor het plaatsen van de geluidsschermen is reeds uitgevoerd. Zodra 
de omgevingsvergunning verleend wordt, kan AWV overgaan tot de gunning van de 
aannemer en kan alles in het werk gesteld worden om de schermen zo snel mogelijk 
te plaatsen.


